International Well Control Forum

Subsea BOP Kill Sheet - Vertical Well (Metric/Bar)

Forméci6 szilardsagi adatai: h

Kutadatok:

© O

Felszini Leak-Off teszt nyomas Tenger fenéken szerelt BOP adatai: 5><
Iszapsiiriiség a teszt soran (B) |:| kg/l | Feltoldé hossza m
(Marine Riser Length
Max. megengedett iszaps(riiség = Lefavato vezetek m
o)+ @ B I—
Saru mélység T.V.D x 0.0981
Kezdeti (Initial) MAASP = L
(( C) - Jelenlegi iszapsirliség) x Saru mélység T.V.D x 0.0981 Farasi iszap:
Stiriség [ ke
PUMP NO. 1 DISPL. PUMP NO. 2 DISPL. Béléscso saru adatai: 2 b
Méret (Size) |:| in
|/ Loket |/ Loket M. DEPTH I:] m
(PL) Csokkentett 6blitési nyomas [bar] TVD |:| m
PUMP NO. 1 PUMP NO. 2
Csokkentett Lefuvaté Lefuvatd| g i
szivatty(zasi Feltoldo |Lefuvate| vezeték | Feltolds |Lefavats| vezeték|| Furolyuk adatai:
. i sk hyomdsver (Ri sk hyomdsver \é i I:| i
item adatok (Riser) | vezeték S stostge (Riser) | vezeték Y atescad Méret (Size) in
El6re rogzitett térfogatok: LENGTH | Urtartalom Térfogat Szivattu Ioket Idé
i (Pump Strokes) .
m I/ m litres Loket minutes
Furécsé (Drill Pipe) X = + Szivatta 16ket
Térfogat (Pump Strokes)
Vastagfalu furécsé (HWDrrill Pipe) X = + Szivatty (pump) Csokkentett
|0kettérfogat szivattyuzasi litem
Sulyosbité (Drill Collar) X = +
Farészar térfogat (D) | (E) Loket min
DC x nyitott lyuk X -
DP / HWDP x OPEN HOLE X = +
Nyitott lyuk térfogat H (F) | Loket min l
I DP x CASING l I X = (G) + l I Loket I min l
| Lefuvaté vezeték l | X = (H) + l | Loket | min l
Total gydiriistér/ lefuvaté vezeték térfogat | (F+G+H) = (1) | Loket min l
Total kuttérfogat (Well System Volume) (D+1) = (J) | Loket min l
‘ Aktiv felszini térfogat ‘ (K) | | Loket l
Total aktiv iszap rendszer (J+K) | Loket
| Feltoldé (Marine Riser) x DP l | X = | l | Loket l
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Kok adatolc [ ] L ] L ]
SIDPP bar SICP bar PIT GAIN litres
Elfojto iszap slriiség (KMD) Jelenlegi iszaps(iriiség  + ~ SIBPP___
TVD x 0.0981
+ =
KMD | e kg /1
Kezdeti oblitési nyomas Csokkentett 6blitési nyomas + SIDPP
(ICP) X )
ICP bar
ok sbre . Elfojtd i Griség (KMD
Végs6 éblitési nyomas ojto iszap slrlség (KMD) x Csbkkentett &blitési nyomas
(FCP) Jelenlegi iszapsiriiség
FCP I =
bar
L) x 100 bar
(L)=ICP-FCP= ... e = bar Lx = = B
(E) 100 strokes
Kezdeti dinamikus béléscsé nyomas SICP - Lefavatd vezetek
az eIfojtési utemmel. nyomasvesztesége  ..........cceeeeenns Ee = bar

|7 Loket Nyomas |
[bar]

Sztatikus és dinamikus Kurécs6é nyomas [bar]

Loket —>
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